

## **Prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech pojišťovacího poradenství na faktory udržitelnosti společnosti Prosperity Financial Services a.s.**

Tyto informace jsou společností Prosperity Financial Services a.s., IČ 027 45 836, se sídlem: Pražákova 1008/69, Štýřice, 639 00 Brno (dále jen jako „**Společnost**“) vypracovány a zveřejněny v souladu s nařízením (EU) 2019/2088, ze dne 27. listopadu 2019, o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb (dále jen jako „**SFDR**“).

Společnost při své činnosti poskytuje mj. pojišťovací poradenství v oblasti pojistných produktů s investiční složkou a je při této své činnosti finančním poradcem ve smyslu nařízení SFDR.

Společností jsou vyžádány a hodnoceny preference klienta týkající se udržitelnosti pojistných produktů s investiční složkou. Pokud klient vyjádří své preference ohledně nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti, pak jsou mu doporučeny pouze produkty, které jeho preference splňují. Pokud by nebyl žádný produkt vyhovující klientovým preferencím v oblasti udržitelnosti k dispozici, je klient na takovou skutečnost upozorněn a má možnost své preference v oblasti udržitelnosti upravit.

Hlavní nepříznivé dopady na faktory udržitelnosti se vyskytují v různých oblastech, jako jsou zejména faktory: klimatické/environmentální, sociální a zaměstnanecké, dodržování lidských práv, nebo boj proti korupci a úplatkářství.

**Společnost v rámci svého pojišťovacího poradenství v oblasti pojistných produktů s investiční složkou využívá informace zveřejňované účastníky finančního trhu**, zejména informace o skutečnostech, zda jsou zohledňovány hlavní nepříznivé dopady na faktory udržitelnosti včetně konkrétního zohlednění, ukazatelů použitých k identifikaci a posouzení hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti, cíle k zabránění či omezení hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti, a nebo metodologie pro výběr ukazatelů hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti. Pokud jsou tedy uvedené informace o produktu ohledně hlavních nepříznivých dopadech k dispozici, pak jsou také zohledněny i v rámci poskytovaného pojišťovacího poradenství.

Společnost zároveň prostřednictvím svých jednotlivých spolupracovníků v postavení vázaných zástupců Společnosti (dále jen „**Spolupracovník**“) **zpracovává a poskytuje svým klientům informace zveřejňované účastníky finančního trhu týkající se hlavních dopadů na faktory udržitelnosti** ve smyslu zveřejňovaných informací o produktech před uzavřením smlouvy, jimiž jsou informace o prosazování environmentálních nebo sociálních vlastností, cíle udržitelných investic, finančních produktů s investičními možnostmi, a dále ve smyslu zveřejňovaných informací o produktech na webových stránkách účastníků finančního trhu.

Společnost v současné době **neřadí a nevybírá produkty na základě konkrétní metodologie ukazatelů hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti, či kritérií nebo prahových hodnot vycházejících z hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti, a to i v souvislosti s postupně zveřejňovanými a zpracovávanými informacemi účastníky finančního trhu**, a současně se začleňovanou problematikou hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti z pozice pojišťovacího poradenství. K pojišťovacímu poradenství Společnosti dochází na úrovni jednotlivých

finančních poradců Společnosti, a tedy i k doporučení investičních či pojistných produktů s investiční složkou v souladu s potřebami a požadavky klienta, jeho preferencemi týkajícími se udržitelnosti a jejich specifiky, dostupnými informacemi zveřejňovanými účastníky trhu, a posouzení všech těchto faktorů.

Přezkum aktuálnosti tohoto dokumentu probíhá ze strany Společnosti nejméně jednou ročně. Pokud je v rámci přezkumu shledáno, že informace obsažené v tomto dokumentu jsou aktuální, tak se toto prohlášení nemění a zůstává v poslední aktuální verzi.

V Brně, dne 2.1.2024

Prosperity Financial Services a.s.